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Protokół Nr 54/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 4 listopada 2025 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbyło się o godzinie 8:00 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Adam Olejnik   - Starosta Grudziądzki 

2. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

3. Krzysztof Klucznik  - Członek Zarządu 

4. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

5. Aleksander Zadykowicz  - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Krzysztof Klonowski   - Przewodniczący Rady 

2. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

3. Dorota Kaczerowska  - Sekretarz Powiatu 

4. Rafał Zieliński   - Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu 

5. Hanna Lotarska   - Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji  

6. Edward Wiatrowski   - Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości 

7. Anna Mazurek   - Referent z Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Informacja Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu na temat spraw bieżących. 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie wydatków budżetowych  

na rok 2025. 

5. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Grudziądzkiego na 2025 rok. 

6. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025 – 2041. 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zatwierdzenia wyniku postępowania  

o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie 
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„Dostawa tablic rejestracyjnych dla Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego w Grudziądzu oraz 

odbiór tablic rejestracyjnych wycofanych z eksploatacji – przeznaczonych do utylizacji”. 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania inwestycji objętej 

wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą „Budowa 

ścieżek rowerowych na terenie gminy Radzyń Chełmiński - odcinek E”. 

9. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji. 

10. Analiza wniosków o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego”. 

11. Projekty uchwał Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony  

dla Powiatu Grudziądzkiego”. 

12. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

13. Zakończenie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Starosta p. Adam Olejnik, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu. Starosta powiedział, że w posiedzeniu uczestniczy 5 na 5 Członków Zarządu.  

Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 4 listopada 2025 r. stanowi załącznik 

nr 1 do protokołu. 

Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 4 listopada 2025 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Następnie Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą uwagi  

do proponowanego porządku obrad.   

Wobec braku uwag, Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

przyjęli porządek posiedzenia. 

 Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego informacji 

Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu na temat spraw bieżących, w związku z czym 

Kierownik p. Rafał Zieliński: 

1) Odniósł się do zadania inwestycyjnego polegającego na przebudowie z rozbudową drogi powiatowej 

relacji  Łasin-Mędrzyce-Lisnowo. Poinformował, że wykonawca zadania położył na jezdni dwie warstwy 

bitumiczne, a aktualnie trwające prace polegają na układaniu poboczy.   

2) W kwestii zadania inwestycyjnego dotyczącego przebudowy z rozbudową drogi relacji Białochowo-

Szembruczek przekazał, że jeśli warunki pogodowe będą odpowiednie i badanie podłoża zakończy  

się  pozytywnie, to pod koniec przyszłego tygodnia położona zostanie pierwsza warstwa bitumiczna.   

3) Poinformował, że na odcinku drogi powiatowej w Linowie położono dwie warstwy bitumiczne,  

a wykonawca zadania planuje w najbliższych dniach położyć trzecią warstwę.  
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4) Przekazał, że wykonawca zadania inwestycyjnego w Świeciu nad Osą planuje w kolejnym tygodniu 

przystąpić do realizacji prac głównych.  

5) Poinformował, że wykonawca zadań dotyczących remontów dróg powiatowych masą na gorąco planuje 

17 listopada br. rozpocząć ich realizację.  

6) Przekazał, że wykonawca zadania dotyczącego wycinki drzew przy drogach powiatowych planuje  

17 listopada br. rozpocząć jego realizację, co prawdopodobnie potrwa około tygodnia. 

7) Powiedział, że Powiatowy Zarząd Dróg w Grudziądzu wykonuje aktualnie prace utrzymaniowe, które 

głównie dotyczą usuwania zakrzaczenia na poboczach, usuwania suchej roślinności i oczyszczania ścieków  

z zanieczyszczeń.  

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio zapytał, czy rębak Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu został  

już naprawiony.  

Kierownik p. Rafał Zieliński odpowiedział, że jest on w trakcie naprawy.  

Starosta p. Adam Olejnik powiadomił, że wraz z Kierownikiem Powiatowego Zarządu w Grudziądzu, 

zaplanował spotkania z włodarzami gmin z terenu powiatu grudziądzkiego, które będą dotyczyły projektu 

budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok i ewentualnej pomocy finansowej ze strony Gmin odnośnie 

zadań drogowych.  

Starosta p. Adam Olejnik zwrócił się do Kierownika p. Rafała Zielińskiego z prośbą, aby wraz z Kierownikiem 

Wydziału Komunikacji p. Markiem Ziemerem, przygotował na jedno z następnych posiedzeń Zarządu Powiatu, 

raport zawierający najważniejsze informacje w kwestii prac Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego. 

Członek Zarządu p. Grzegorz Masiota zapytał, czy na drodze powiatowej w miejscowości Grabowiec  

przy jeziorze położono masę bitumiczną.   

Kierownik p. Rafał Zieliński odpowiedział, że nie, ponieważ na tej drodze zaplanowano położenie masy  

na gorąco.  

Wicestarosta zapytał, na jakich drogach, oprócz tej w Grabowcu, zaplanowano położenie masy na gorąco. 

Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu p. Rafał Zieliński odpowiedział, że na drodze 

powiatowej w Szembruku - na skrzyżowaniu z drogą gminną, a także na drodze relacji Kłódka-Białochowo - 

na połączeniu dwóch obiektów mostowych.  

 Następnie Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji kolejnego punktu posiedzenia, w związku  

z czym Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego  

w sprawie zmian w planie wydatków budżetowych na rok 2025. 
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Starosta p. Adam Olejnik zapytał Członków Zarządu, czy wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Wobec braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu jednogłośnie przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie wydatków 

budżetowych na rok 2025. 

Uchwała Nr 54/92/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 4 listopada 2025 r. w sprawie zmian  

w planie wydatków budżetowych na rok 2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik poprosił Skarbnika Powiatu p. Monikę Swół o przedstawienie 

projektu uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Grudziądzkiego na 2025 rok. 

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2025 rok. 

Starosta p. Adam Olejnik zapytał Członków Zarządu, czy wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały, w związku z czym Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik podziękował Skarbnikowi 

Powiatu p. Monice Swół za wzorowe przedstawienie i przygotowanie zestawień. Przekazał, że bardzo docenia 

ilość wykonanej pracy.  

Wobec braku dalszych uwag Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2025 rok i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały 

pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Grudziądzkiego na 2025 rok stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025 – 2041.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał Członków Zarządu, czy wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Przy braku dalszych uwag Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025 – 2041 i przekazali 

niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  
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Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025 – 2041 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

 Z uwagi na obecność na posiedzeniu Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu p. Rafała 

Zielińskiego, Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego projektu 

uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji (dot. pilnej przebudowy i remontu dróg 

powiatowych nr 1357C Mokre-Kłódka oraz nr 1358C Białochowo-Lisie Kąty).  

Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski omówił przedmiot petycji. Poinformował, że petycja 

została przeanalizowana przez Komisję skarg, wniosków i petycji, która uznała ją za zasadną.  

Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu p. Rafał Zieliński poinformował, że przedmiotem petycji 

jest droga brukowa łącząca miejscowość Białochowo z drogą krajową nr 16 w miejscowości Kłódka. 

Przekazał, że droga ta składa się z dwóch dróg powiatowych: drogi powiatowej nr 1358C Białochowo-Lisie 

Kąty (długość 2889 m, nawierzchnia brukowa) oraz części odcinka drogi powiatowej nr 1357C Mokre-Kłódka 

(całkowita długość 5205 m, w tym ok. 1700 m nawierzchni brukowej). Dodał, że w ciągu powyższej drogi  

w km 4+480 zlokalizowany jest wiadukt nad linią PKP o długości 9,4 m oraz nośności 30 Mg, a w km 4+642 

znajduje się most nad rzeką Pręczawą, w miejscowości Kłódka, o długości 5 m oraz nośności 30 Mg. 

Kierownik p. Rafał Zieliński przedstawił także wszystkie przeprowadzone działania w latach 2021-2025  

na drodze relacji Mokre-Kłódka oraz Białochowo-Lisie Kąty, co zostało zawarte w projekcie uchwały.  

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio przekazał, że z rozmów z mieszkańcami wynika, iż najbardziej zależy  

im na polepszeniu jakości drogi na odcinku od Lisich Kątów w stronę Kłódki. Dodał natomiast, że bruk jest  

w odpowiednim stanie. Powiedział, że problem występuje jedynie z drzewostanem, natomiast zostanie  

to uporządkowane przez Powiatowy Zarząd Dróg w Grudziądzu. Wicestarosta powiedział również,  

że na drodze występował problem z naniesionym piachem, natomiast przy wiadukcie zostanie wykonana 

powierzchnia bitumiczna, więc w jego ocenie droga jest zadbana. W związku z powyższym przekazał, że nie 

jest do końca przekonany, czy petycję powinno się uznać za zasadną.  

Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że Powiat nie zalicza omawianej drogi do tych, które wymagają 

natychmiastowych działań, w związku z czym nie została ona umieszczona w projekcie budżetu Powiatu 

Grudziądzkiego na 2026 rok. Przekazał, że to zadanie zostanie rozłożone na kolejne lata, ponieważ aktualnie  

są inne potrzeby. Dodał również, że na naprawę drogi z pewnością potrzebne będzie pozyskanie środków 

zewnętrznych.   

Wobec braku dalszych uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego  

w sprawie rozpatrzenia petycji i przekazali niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  
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Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie rozpatrzenia petycji stanowi załącznik  

nr 6 do protokołu.  

Posiedzenie opuścił Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu p. Rafał Zieliński, a dołączyła 

Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hanna Lotarska.  

 Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa  

i Edukacji p. Hanna Lotarska przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

zatwierdzenia wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji na zadanie „Dostawa tablic rejestracyjnych dla Wydziału Komunikacji Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu oraz odbiór tablic rejestracyjnych wycofanych z eksploatacji – przeznaczonych  

do utylizacji”. Poinformowała, że w postępowaniu złożono 3 oferty, tj. przez firmę TABLA Sp. z o.o.  

z Lublina, przez firmę Utal Sp. z o.o. z Gruszczyna oraz przez firmę EUROTAB Sp. z o.o. ze Skarbimierzyc. 

Kierownik p. Hanna Lotarska przekazała, że najkorzystniejszą ofertę złożyła firma TABLA Sp. z o.o. na kwotę 

348 705,00 zł.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał Członków Zarządu, czy wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały, w związku z czym Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik zapytał, ile tablic rejestracyjnych 

zostanie zakupionych za kwotę najtańszej oferty, tj. 348 705,00 zł.  

Kierownik p. Hanna Lotarska powiedziała, że w powyższej kwocie, oprócz kosztów samych tablic 

rejestracyjnych, znajduje się również ich dostawa, wydawanie wtórników, a także odbiór tablic wycofanych  

z eksploatacji, które przeznaczone są do utylizacji. W związku z powyższym Kierownik p. Hanna Lotarska 

stwierdziła, że nie jest w stanie odpowiedzieć na zadane pytanie, natomiast sprawdzi tę kwestię.  

Wobec braku dalszych pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu przyjęli uchwałę w sprawie zatwierdzenia wyniku postępowania o udzielenie zamówienia 

publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie „Dostawa tablic rejestracyjnych 

dla Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego w Grudziądzu oraz odbiór tablic rejestracyjnych 

wycofanych z eksploatacji – przeznaczonych do utylizacji”. 

Uchwała Nr 54/93/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 4 listopada 2025 r. w sprawie zatwierdzenia 

wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym  

bez negocjacji na zadanie „Dostawa tablic rejestracyjnych dla Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego 

w Grudziądzu oraz odbiór tablic rejestracyjnych wycofanych z eksploatacji – przeznaczonych do utylizacji” 

stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

 Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hanna Lotarska poinformowała  

również o: 
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 a) wpływie wniosku od Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w Małym Rudniku o pomoc 

finansową i objęcie honorowym patronatem wydarzenia „Bieg Karpia”, które odbędzie się w miejscowości 

Mokre. Dodała, że w piśmie zawarto informację, że przewidywana liczba uczestników wyniesie 250 osób. 

Kierownik p. Hanna Lotarska przekazała, że na ten cel w poprzednim roku, tj. 2024, Zarząd Powiatu przekazał 

2000 zł.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, ile środków Powiat posiada aktualnie na tego typu wydatki.  

Kierownik p. Hanna Lotarska odpowiedziała, że ok. 4000 zł do końca bieżącego roku.  

Członkowie Zarządu, w wyniku dyskusji i głosowania – biorąc pod uwagę wielkość wydarzenia, jego zasięg, 

ilość uczestników i coroczną dobrą organizację – postanowili przekazać na ten cel również 2000 zł.  

 b) wpływie pisma Sołtysa Sołectwa Zakrzewo, który zwraca się z prośbą o przekazanie gadżetów 

promocyjnych dla dzieci, w związku ze zbliżającymi się Mikołajkami. 

Członkowie Zarządu wyrazili zgodę na powyższe.   

 c) Starosta p. Adam Olejnik poinformował, że Powiat jest aktualnie w trakcie wdrażania realizacji 

umowy w sprawie świadczenia usług publicznego transportu zbiorowego. Powiedział, że problem polega  

na tym, iż wykonawca – firma FASTER – zgodnie z umową przystąpiła do działania i przygotowuje do pracy 

zakupione autobusy. Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że pomimo tego, że autobusy są bardzo dobrej 

jakości, to nie są one odpowiedniej klasy. Dodał jednocześnie, że zakupione przez wykonawcę pojazdy  

są dłuższe niż te, które Powiat zapisał w specyfikacji zamówienia. Starosta p. Adam Olejnik przekazał,  

że aktualnie konieczne jest rozstrzygnięcie prawne powyższego problemu pod względem ustawy Prawo 

Zamówień Publicznych. Powiedział, że należy sprawdzić, czy jest to istotna zmiana warunków umowy, 

ponieważ jeśli tak jest, to Powiat nie może przyjąć autobusów zakupionych przez wykonawcę.  

Posiedzenie opuściła Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hanna Lotarska, a dołączył 

Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Edward Wiatrowski.  

 Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości  

p. Edward Wiatrowski przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania 

inwestycji objętej wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą 

„Budowa ścieżek rowerowych na terenie gminy Radzyń Chełmiński - odcinek E”. Przekazał, że inwestycja 

dotyczy ścieżki zaczynającej swój przebieg na połączeniu z istniejącą ścieżką rowerową w miejscowości 

Gołębiewo w kierunku miejscowości Rywałd. Kierownik p. Edward Wiatrowski dodał, że zgodnie  

z przepisami, do kompetencji zarządu powiatu należy opiniowanie tego typu inwestycji.   
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Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Przy braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania inwestycji objętej 

wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą „Budowa ścieżek 

rowerowych na terenie gminy Radzyń Chełmiński - odcinek E”. 

Uchwała Nr 54/94/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 4 listopada 2025 r. w sprawie zaopiniowania 

inwestycji objętej wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą 

„Budowa ścieżek rowerowych na terenie gminy Radzyń Chełmiński - odcinek E” stanowi załącznik  

nr 8 do protokołu.  

 

Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Edward Wiatrowski poinformował również, że Wicestarosta 

p. Marcin Dziadzio 31 października br. odebrał od Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego umowę 

dotyczącą przygotowania do realizacji, a następnie w przypadku uzyskania dofinansowania ze środków 

Funduszy Europejskich dla Kujaw i Pomorza 2021-2027, wspólnym wdrożeniu projektu pn. „Infostrada Kujaw 

i Pomorza 3.0”. Dodał, że podpisanie umowy nastąpi w późniejszym terminie.  

 

Posiedzenie opuścił Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Edward Wiatrowski. 

 

 Następnie Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktów posiedzenia dot. analizy 

wniosków o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” oraz dot. projektów uchwały 

Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego”.   

 

W związku z powyższym Starosta p. Adam Olejnik odczytał uzasadnienie wniosku złożonego przez Wójta 

Gminy Gruta p. Waldemara Kurkowskiego o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego”  Pani Annie Fabrykiewicz. Poinformował, że na podstawie wniosku sporządzono projekt 

uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego, co tyczy się wszystkich złożonych wniosków.  

 

W wyniku dyskusji Członkowie Zarządu uznali złożony wniosek za zasadny. Dodali jednak, że w jego treści 

należy dodać aspekt dotyczący działalności p. Anny Fabrykiewicz na rzecz integrowania środowiska 

bibliotekarskiego, tj. organizowanie konferencji, spotkań bibliotekarzy i szkoleń.  
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W wyniku głosowania, Członkowie Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady 

Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” Pani 

Annie Fabrykiewicz i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Pani Annie Fabrykiewicz stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

 

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik odczytał uzasadnienie wniosku złożonego przez Wójta Gminy 

Rogóźno p. Hannę Hydzik o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” Panu  

Ryszardowi Lipowskiemu.  

 

W wyniku dyskusji Członkowie Zarządu uznali przedmiotowy wniosek za zasadny, po czym, w wyniku 

głosowania, pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania 

honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” Panu Ryszardowi Lipowskiemu i postanowili 

przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady. 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Panu Ryszardowi Lipowskiemu stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

 

Następnie Starosta odczytał uzasadnienie wniosku złożonego przez Zastępcę Wójta Gminy Świecie nad 

Osą p. Piotra Kozłowskiego o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego”   

Zakładowi Drobiarskiemu Linodrób Kwiatkowscy.   

 

W wyniku dyskusji Członkowie Zarządu uznali przedmiotowy wniosek za zasadny. Dodali natomiast,  

że w jego treści należy dodać informację dotyczącą wspierania przez Zakład działalności organizacji 

pozarządowych i lokalnych, co wiąże się z promowaniem aktywności społecznej.   

 

W wyniku głosowania Członkowie Zarządu pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu 

Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” Zakładowi 

Drobiarskiemu Linodrób Kwiatkowscy i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady. 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Zakładowi Drobiarskiemu Linodrób Kwiatkowscy stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  

 

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przedstawił uzasadnienie wniosku złożonego przez Zastępcę 

Burmistrza Miasta i Gminy Radzyń Chełmiński p. Jacka Wrzosa o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony  

dla Powiatu Grudziądzkiego” Panu Adamowi Frankiewiczowi.    
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Członkowie Zarządu uznali przedmiotowy wniosek za zasadny, po czym, w wyniku głosowania, pozytywnie 

zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony 

dla Powiatu Grudziądzkiego” Panu Adamowi Frankiewiczowi i postanowili przekazać niniejszy projekt 

uchwały pod obrady Rady. 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Panu Adamowi Frankiewiczowi stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

 

Następnie Starosta odczytał uzasadnienie wniosku złożonego przez Ochotniczą Straż Pożarną  

w Boguszewie reprezentowaną przez p. Sławomira Chyłę o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla 

Powiatu Grudziądzkiego” Pani Hannie Szumotalskiej.  

 

Członkowie Zarządu uznali przedmiotowy wniosek za zasadny, po czym, w wyniku głosowania, pozytywnie 

zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony 

dla Powiatu Grudziądzkiego” Pani Hannie Szumotalskiej i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały 

pod obrady Rady. 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Pani Hannie Szumotalskiej stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

 

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przedstawił uzasadnienie wniosku złożonego przez 3 Radnych,  

tj.: Wicestarostę p. Marcina Dziadzio, Członka Zarządu p. Krzysztofa Klucznika i Wiceprzewodniczącego 

Rady p. Mieczysława Kucharskiego o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” 

Kołu Gospodyń Wiejskich „Mokrzanki”.   

 

W wyniku dyskusji Członkowie Zarządu uznali przedmiotowy wniosek za zasadny. Dodali natomiast,  

że w jego treści należy dodać informację dotyczącą promowania Powiatu Grudziądzkiego przez Koło 

Gospodyń Wiejskich „Mokrzanki”, podczas Dożynek Gminnych, Powiatowych i Wojewódzkich.  

 

W wyniku głosowania Członkowie Zarządu pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu 

Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” Kołu 

Gospodyń Wiejskich „Mokrzanki” i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady. 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Kołu Gospodyń Wiejskich „Mokrzanki  stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  
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Następnie Starosta odczytał uzasadnienie wniosku złożonego przez Zarząd Powiatu o nadanie 

honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” Pani Marzenie Dembek.    

 

Członkowie Zarządu uznali przedmiotowy wniosek za zasadny, po czym, w wyniku głosowania, pozytywnie 

zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony 

dla Powiatu Grudziądzkiego” Pani Marzenie Dembek i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały  

pod obrady Rady. 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Pani Marzenie Dembek  stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  

 

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przedstawił uzasadnienie wniosku złożonego przez 

Przewodniczącego Rady p. Krzysztofa Klonowskiego o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Drużynie Rycerskiej „Chorągiew Chełmińska z Linowa Królewskiego”.     

 

Członkowie Zarządu uznali przedmiotowy wniosek za zasadny, po czym, w wyniku głosowania, pozytywnie 

zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony 

dla Powiatu Grudziądzkiego” Drużynie Rycerskiej „Chorągiew Chełmińska z Linowa Królewskiego”  

i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady. 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Drużynie Rycerskiej „Chorągiew Chełmińska z Linowa Królewskiego” stanowi załącznik  

nr 16 do protokołu.  

 

Następnie Starosta odczytał uzasadnienie wniosku złożonego przez Wójta Gminy Grudziądz  

p. Andrzeja Rodziewicza o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” Panu 

Romanowi Partece.     

 

W wyniku dyskusji Członkowie Zarządu uznali przedmiotowy wniosek za zasadny. Dodali natomiast,  

że w jego treści należy dodać informację dotyczącą czynnego uczestniczenia Pana Romana Parteki  

w organizacjach powiatowych obozów młodzieżowych drużyn pożarniczych. Starosta p. Adam Olejnik zwrócił 

się z prośbą do Wicestarosty p. Marcina Dziadzio o skontaktowanie się z wnioskodawcą i uzupełnienie 

wniosku pod kątem działalności osoby nominowanej na rzecz Powiatu Grudziądzkiego.  

 

W wyniku głosowania Członkowie Zarządu pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu 

Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” Panu 

Romanowi Partece i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady. 
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Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Panu Romanowi Partece stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

 

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przedstawił uzasadnienie wniosku złożonego przez 

Przewodniczącego Rady Powiatu p. Krzysztofa Klonowskiego o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony  

dla Powiatu Grudziądzkiego” Panu Janowi Jagosowi.      

 

W wyniku dyskusji Członkowie Zarządu uznali przedmiotowy wniosek za zasadny. Dodali natomiast,  

że w jego treści należy dodać informację dotyczącą: ilości osób zatrudnionych w firmie Beczkopol, wspierania 

działalności charytatywnej i współpracy z Zespołem Szkół Ponadpodstawowych w Łasinie.  

 

W wyniku głosowania Członkowie Zarządu pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu 

Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” Panu Janowi 

Jagosowi i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady. 

 

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Panu Janowi Jagosowi stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

 

Następnie Starosta odczytał uzasadnienie wniosku złożonego przez 3 Radnych, tj.: Przewodniczącego 

Rady Powiatu p. Krzysztofa Klonowskiego, Radnego p. Marka Czarnuch oraz Radnego p. Mirosława 

Guzowskiego o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu Grudziądzkiego” Panu Henrykowi Lisowi.       

 

Członkowie Zarządu uznali przedmiotowy wniosek za zasadny, po czym, w wyniku głosowania, pozytywnie 

zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony 

dla Powiatu Grudziądzkiego” Panu Henrykowi Lisowi i postanowili przekazać niniejszy projekt uchwały pod 

obrady Rady. 

 

Ponadto, Członkowie Zarządu poddali pod ocenę wnioski o nadanie honorowego tytułu „Zasłużony dla 

Powiatu Grudziądzkiego” zgodnie z kryteriami zawartymi w karcie oceny wniosków.  

 

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie nadania honorowego tytułu „Zasłużony dla Powiatu 

Grudziądzkiego” Panu Henrykowi Lisowi stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  

 

Karty oceny wniosków stanowią załącznik nr 20 do protokołu.  

Do posiedzenia dołączyła Referent z Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Anna Mazurek.  
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Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego spraw 

organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków, w związku z czym: 

1) Referent z Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Anna Mazurek przedstawiła 

najważniejsze kwestie dotyczące informacji o realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025.  

 

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionej 

informacji.  

 

Przy braku pytań i uwag Członkowie Zarządu przyjęli informację o realizacji zadań oświatowych za rok 

szkolny 2024/2025, co nastąpiło poprzez jej podpisanie. Zarząd Powiatu przekazał przedmiotową informację 

pod obrady Rady.  

 

Informacja o realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 stanowi załącznik nr 21 do protokołu.  

 

Posiedzenie opuściła Referent z Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Anna Mazurek.  

 

2) Starosta p. Adam Olejnik powiadomił Członków Zarządu, że kolejne posiedzenie Zarządu dotyczyć 

będzie projektu uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie projektu budżetu PowiatuGrudziądzkiego 

na 2026 rok. Poinformował, że posiedzenie wstępnie zaplanowano na 7 listopada br. na godz. 8:00.  

 

3) Odnosząc się do organizacji powiatowego transportu publicznego, Starosta p. Adam Olejnik 

poinformował, że Starosta Wąbrzeski wyraził zgodę na wjazd komunikacją Powiatu Grudziądzkiego na teren  

powiatu wąbrzeskiego. Starosta p. Adam Olejnik dodał, że Starosta Wąbrzeski wystąpił również o zgodę  

na wjazd komunikacji Powiatu Wąbrzeskiego na teren powiatu grudziądzkiego, w celu utworzenia linii 

komunikacyjnej relacji Wąbrzeźno-Radzyń Chełmiński.  

 

W związku z brakiem dalszych spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków oraz  wyczerpaniem 

porządku posiedzenia, Starosta p. Adam Olejnik podziękował wszystkim za udział i zakończył 54. posiedzenie 

Zarządu Powiatu Grudziądzkiego. 

 

 

Protokołowała: Magdalena Topolewska   

Starosta 

/-/ Adam Olejnik 

 

Wicestarosta 

/-/ Marcin Dziadzio 

 

Członek Zarządu 

/-/ Krzysztof Klucznik 

 

Członek Zarządu 

/-/ Aleksander Zadykowicz 

 

Członek Zarządu 

/-/ Grzegorz Masiota 

 

     


